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Συναυλία με έργα του Μίκη Θεοδωράκη την 1η 
Ιουνίου στη Σόφια
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Μεγάλη συναυλία με έργα του Μίκη Θεοδωράκη οργανώνουν μεθαύριο, Πέμπτη 1 
Ιουνίου, στη Σόφια, οι Έλληνες της Βουλγαρίας.

Σολίστας θα είναι ο τενόρος Γιώργος Φιλεδελφέας, που ζει και εργάζεται στη 
Βουλγαρία και τον οποίο θα συνοδεύουν σαράντα μαθητές ελληνικών σχολείων 
της γειτονικής χώρας σε έργα του διάσημου μουσικοσυνθέτη, που μετέφρασαν 
τριάντα Βούλγαροι φοιτητές.

Την εκδήλωση, η οποία θα γίνει στην αίθουσα «ΜΑΞΙΜΑ» του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου, συνδιοργανώνουν οι φορείς του ελληνισμού στην Βουλγαρία 
(σύλλογοι «παλαιών» Ελλήνων, επιχειρηματικοί και πολιτιστικοί σύνδεσμοι, 
ελληνική πρεσβεία κ.ά.) που δραστηριοποιούνται έντονα για την επιτυχία της 
συναυλίας, δεδομένου ότι ο Μίκης Θεοδωράκης είναι ιδιαίτερα δημοφιλής στη 
Βουλγαρία.

Η συναυλία για τον Μίκη Θεοδωράκη αποτελεί μέρος των πολιτιστικών 
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δραστηριοτήτων του ελληνισμού της Βουλγαρίας, που αριθμεί πολλές χιλιάδες και 
κατηγοριοποιείται: στους Έλληνες με προαιώνια παρουσία στα παραλία της 
Μαύρης Θάλασσας (Βάρνα, Πύργος, Μπουργκάς), στους πολιτικούς πρόσφυγες που 
δεν επέστρεψαν μετά την κατάρρευση του κομμουνιστικού καθεστώτος, στους 
Σαρακατσάνους με ελληνική συνείδηση της περιοχής Σλίβεν, τους επιχειρηματίες 
που εγκαταστάθηκαν και δραστηριοποιούνται από τις αρχές της δεκαετίας του ’90 
και γύρω στους τρεις χιλιάδες φοιτητές.

Οι Έλληνες είναι οργανωμένοι σε δικούς τους συλλόγους, ενώ λειτουργούν και 
πέντε ελληνικά σχολεία στη Σόφια και τη Στάρα Ζαγόρα.

«Στόχος μας είναι να γίνουμε γέφυρα φιλίας μεταξύ των δυο χωρών», είπε στο 
ΑΠΕ-ΜΠΕ ο πρόεδρος του πολιτιστικού μορφωτικού συλλόγου «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ», 
Γιάννης Λιόλιος. «Αναπτύσσουμε σειρά πολιτιστικών δραστηριοτήτων με στόχο να 
αναπτύξουμε τον διάλογο μέσω του πολιτισμού. Το σύνθημά μας είναι: 
‘αποδέχομαι κάθε άλλο’. Μεταξύ άλλων έχουμε οργανώσει στη Σόφια παραστάσεις 
δρόμου με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, παρουσιάσαμε ελληνικά και 
βουλγάρικα παιδικά βιβλία, κάναμε δύο συναυλίες με ποιοτική ελληνική μουσική 
κ.ά)».

Στο πλαίσιο της καμπάνιας προβολής της συναυλίας, αύριο οργανώνεται 
συνέντευξη Τύπου σε αίθουσα της ελληνικής πρεσβείας στη Σόφια.
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